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TÍTULO (escrito en mayúscula sostenida, destacado en negritas y con no más de 15 palabras), * al poner el título, eliminar la palabra TÍTULO.

AUTOR (ES): * (hasta el total de tres; no se aceptan abreviaturas ni iniciales), * al poner los autores, eliminar la palabra AUTOR. Ver ejemplo a continuación:

Nombre(s) Apellido Apellido1, Nombre(s) Apellido Apellido2, Nombre(s) Apellido Apellido3 
1 Institución, País, correo electrónico, código ORCID 
2 Institución, País, correo electrónico, código ORCID
3 Institución, País, correo electrónico, código ORCID

RESUMEN: Debe ser claro, descriptivo y poseer 250 palabras como máximo. Debe contener una breve descripción del problema científico, la metodología utilizada y los resultados alcanzados, finalizar con un comentario respecto al significado de los resultados o una pequeña conclusión y no debe incluir referencias ni ecuaciones. 
Es de gran importancia que conozca que los trabajos deben tener originalidad y novedad científica por lo que solo se aceptarán ponencias que no hayan sido previamente publicadas en revistas científicas o eventos, ni remitidas simultáneamente a otros eventos.  En caso de que la ponencia sea aceptada, el Comité Científico se atribuye los derechos de publicación.

Palabras clave: (Deben designarse como mínimo tres palabras y no más de cinco que reflejen el contenido central del trabajo)

AbstracT: Traducción al inglés del resumen presentado. 
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KeyWords: Deben designarse en inglés como mínimo tres palabras y no más de cinco que reflejen el contenido central del trabajo.
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INTRODUCCIÓN
La introducción debe constituir una presentación del trabajo y debe incluir los objetivos trazados. 

DESARROLLO
En este punto se incluye lo referente a Materiales y Métodos, Resultados y Discusiones, así como otros temas que considere que deba incluir en el desarrollo de la ponencia.
En este apartado también aparecerán gráficos, tablas y figuras, que deben incluir descripciones breves claras y precisas. Las precisiones para referenciar los gráficos, tablas y figuras se ajustarán a las normas exigidas por la norma bibliográfica APA 7.
Cada trabajo debe hacerse corresponder con uno de los simposios previstos en el programa científico del congreso. Para mayor información al respecto, visite nuestra web:  https://www.didadcien.com/es/scientific_program o descargue la convocatoria en 

CONCLUSIONES
Se presentarán las conclusiones que se deriven del trabajo realizado. Toda conclusión debe estar fundamentada en lo expuesto y discutido en el trabajo y debe reflejar el cumplimiento de los objetivos. 

REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Todas las referencias deben citarse en el texto. Las referencias deben estar identificadas en el texto entre corchetes (paréntesis cuadrados) y se colocarán en un listado numerado, según el orden de aparición. Se utilizará la norma bibliográfica APA 7.
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